



# Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Agroekologie

**Student:** Radek Vocílka

**Studijní obor:** Všeobecné zemědělství

**Název diplomové práce:** Vlastnosti perspektivních odrůd révy vinné

**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Stanislav Kužel, CSc.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce jsou stručně a jasně definovány.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování byla zvolena velmi vhodně. Je přehledně formulována v kapitole Metodika.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data v práci jsou aktuální. Informace jsou relevantní a správně zpracované, plně se věnují tématu.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení je naprosto správný.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Teoretické zázemí autora je reprezentováno literární rešerší. Autor citoval některé významné autory. Z práce vyplývá, že zná teorii studované problematiky.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor prokázal schopnost práce s odbornou a vědeckou českou i zahraniční literaturou. Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je jazykově zpracována na standardní úrovni.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autor má dostatečný pojmový aparát.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku, celkový dojem je výborný.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce včetně dílčích byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Co obsahuje registr vinic? Kdo je pověřen jeho vedením. Jaký je jeho význam?

Otázka 2: Uveďte základní charakteristiku odrůdy révy vinné Cerason (Fr x Sv x Merlot x Siebel) zapsané ve Státní odrůdové knize v roce 2008

**Datum:** 05. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**